

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**  
**на соискателя ученой степени доктора**  
**медицинских наук Койчуеву Софью Магомедовну**  
**по специальности**

**3.2.3 Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения.**

Койчуева Софья Магомедовна, 1988 г.р., в 2011 году окончила ГБОУ ВПО «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

В период подготовки диссертации Койчуева С.М. с 2012 года являлась ассистентом, с 2016 года – старшим преподавателем, с 2019 года доцентом кафедры общественного здоровья и здравоохранения, медицинской профилактики и информатики с курсом ДПО ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России.

В 2013 году в Диссертационном совете Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации защитила кандидатскую диссертацию по теме: «Медико-социальные проблемы грамотности населения в вопросах здоровья, меры по ее повышению (на примере города Ставрополь)» по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

Соискатель Койчуева С.М. работает на кафедре общественного здоровья и здравоохранения, медицинской профилактики и информатики с курсом ДПО ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России с 2012 года и по настоящее время работает.

Койчуева С.М. ответственно и серьезно подошла к теме диссертационного исследования, продемонстрировав высокую степень самостоятельности к написанию работы, проявила себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы и обобщать научные рекомендации.

Автор диссертации изучил значительное количество публикаций, посвященных проблеме кадрового обеспечения отрасли здравоохранения, лично провел анализ современной литературы по проблеме исследования, разработал

анкеты по изучению образовательного процесса в медицинском вузе с позиций студентов и преподавателей, провел масштабные социологические исследования. Докторант самостоятельно осуществил сбор первичного материала и его анализ, сделал обоснованные выводы и сформулировал практические рекомендации, послужившие основанием для разработки комплекса мер по повышению качества подготовки молодых врачей и улучшению обеспеченности врачами Северо-Кавказского федерального округа.

По результатам исследования автором работы опубликовано 22 печатные работы, в том числе научных статей, отражающих основные результаты диссертации, – 22, из них статей в изданиях Перечня Университета/Перечня ВАК при Минобрнауки РФ - 20, в том числе в журналах, включенных в международные базы (Scopus), - 8, в иных изданиях - 2.

Объем проведенного исследования, активность диссертанта на всех этапах выполнения работы позволяет дать Койчужевой С.М. высокую оценку.

**Научный консультант:**

доктор медицинских наук (3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения),

профессор, заведующий кафедрой

общественного здоровья и здравоохранения,

медицинской профилактики и

информатики с курсом ДПО

ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России  Амлаев Карэн Робертович

24 ноября 2022 г.

Подпись д.м.н., профессора Амлаева К.Р. заверяю:

кандидат медицинских наук, профессор

ученый секретарь ученого совета

ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России 

24 ноября 2022 г.

Перушин Юрий Владиславович